

为“声援玉林”临时增办狗肉节? 沛县官方昨天紧急澄清—— 沛县狗肉节是企业办的,与政府无关

本报讯(记者 刘清香)近日,有媒体报道称“江苏沛县为声援玉林,临时增办狗肉节”,引起舆论关注。昨天,沛县狗肉节主办方樊宪涛接受现代快报记者采访时表示,这个狗肉节是他的狗肉制品企业办的,规模和玉林狗肉节不可同日而语,只有一百多人参加,而且不对外。所谓的“声援玉林”,也只是他的个人意见。而在此前接受快报采访时,沛县官方也曾明确表示政府不会主导办狗肉节。

沛县狗肉有着两千多年的历史,

是当地一道特色美食,先后被纳入江苏省非物质文化遗产名录和国家地理标志。

今年66岁的樊宪涛是沛县肉狗养殖协会的会长,经营着一家狗肉制品公司。他告诉记者,他一直以来的观点是保护宠物狗、不杀工作狗,只按规定和防疫标准宰杀肉用狗。

关于有媒体报道的“江苏沛县为声援玉林,临时增办狗肉节”,樊宪涛称,他个人支持玉林办狗肉节,临时增办也有声援之意。“这样的风

波,对狗肉行业只有好处。”樊宪涛说,沛县狗肉节实际上由他的狗肉制品公司举办,规模极小,只办过4届,每届只有100多人参加。

狗肉节为何规模这么小?樊宪涛表示花费太高,“只靠企业来做,很难做大。”樊宪涛强调,沛县狗肉节与官方无关。

此前沛县县政府相关人士接受采访时曾表示“不会主导办狗肉节,也不会刻意宣传打造”。昨天,相关人士再次澄清,狗肉节只是樊宪涛的个人行为,并不代表官方。

男童误食干燥剂,交警驾车急送医

本报讯(通讯员 王放心 实习生 徐萌 记者 付瑞利)6月27日中午,南京栖霞区一小附近,交警七大队民警正在疏导交通时,一位老太太突然慌里慌张跑来求助。原来,老人的小孙子误食干燥剂,打车送医被堵在这了。情况紧急,现场执勤的迈皋桥中队副中队长吴东海立即驾驶警车,载着老人和孩子一路奔向医院。

事发时正是放学时间,路上停着大量来接学生的车辆。老人乘坐的出租车行驶到这里时,怎么也走不动了。看着孩子难受的样子,

老人只好下车找交警。

吴东海说,老人的小孙子看上去也就三四岁,当时已经讲不出话来,脸色也不好看。他立即驾驶警车,带着孩子和老人向距离最近的江苏省中西医结合医院驶去。5分钟后到了医院,他陪着老人一起把孩子送去抢救。听医生说“暂时没生命危险”后,他才放心地离开医院。

昨天,接到记者的电话时,孩子的奶奶说,经过治疗,小孙子已无大碍。“多亏那位民警帮忙,节省了不少时间,要不然还不知道会怎么样呢。”

瘾君子毒驾连撞七八辆车

本报讯(实习生 徐萌 记者 付瑞利)“站住!”“停下来!”6月27日深夜,南京鼓楼区五所村小区内,一阵吵闹声和汽车喇叭声打破了平静。居民们十分纳闷,纷纷跑出门看个究竟,这才发现原来是警察在抓人。有现场目击者看到,民警摁住一个男子后,从他的车上搜出毒品。

据当晚参与巡逻的一名特警介绍,当时,他们正驾车沿新民路巡逻。停在路边的一辆白色轿车突然启动,左右摇摆,引起警察注意。

可能是发现了警察,白色轿车想迅速离开,一个转弯驶入了附近的五所村小区。“他一路上蹭到七八辆车,也不下来看,直往前冲。”发现前方有车,白色轿车还拼命摁喇叭,甚至往前车的屁股上顶。由于司机路不熟,开到死胡同后,他下车准备爬墙逃跑,被一直紧追不舍的特警当场摁倒。



警察从他车上搜出毒品(视频截图)

昨天凌晨,被抓司机连同从其车上搜出来的毒品,一起被带到辖区派出所。男子承认自己吸毒,并称

车上的毒品是刚花了2000多元买来的。目前,警方正对毒品来源展开调查。

徐州交警鼓楼大队有个名气很大的“王明海示范标准岗” 8名民警,个个都是网络红人

说起徐州市公安局交警支队鼓楼大队“王明海示范标准岗”,很多读者可能并不陌生。这个示范岗共有8名民警,个个都是网络红人。他们中有“勇夺歹徒砍刀”的护学英雄一等功臣王明海、“不畏奥迪女”严格执法的好民警徐轲等。

通讯员 苏交轩 现代快报记者 朱俊俊

“护学功臣”校门口夺刀

大马路小学旁边就是铜牛劳务市场,环境复杂,这里是中队长王明海的“护学岗位”。

2012年9月12日上午8时40分许,铜牛市场的务工人员中突然传出惊呼:“砍人啦,有人砍人啦!”正在附近执行“护学岗”任务的王明海听到呼声,立即冲过去。一名满脸酒气的中年男子,正疯狂挥舞着手中的菜刀,交通协管员高怀金和另外一名群众已被砍伤。王明海迅速上前制止,男子挥刀砍向王明海的脸部,鲜血涌出,迷住了王明海的双眼。可王明海顾不上伤痛,奋勇与歹徒展开搏斗,他的脸部再次被刀砍中,警服一片殷红。此时,付先生等3名群众在王明海的感召下也挺身而出,警民合力将男子制服。王明海脸部两处刀伤,刀口长达9厘米,后来缝了100多针。

邀请您去探访、评选

从6月20日起,江苏省公安厅、省文明办、新华社江苏分社、现代快报等单位联合主办“江苏公安交警文明执法示范窗口评选”活动。

您有没有跟这些执法窗口接触过?他们的执法和服务令您满意吗?如果满意,就可以通过以下几种参与方式,为他们点赞。现代快报也邀请您到这20个候选窗口去探访。

几种参与方式

1. 登录现代快报网www.xdcb.net。在首页焦点位置有投票窗口。参与投票的网友,如果在现代快报网注册,还有积分等礼品赠送;
2. 扫描二维码,加现代快报微信,在微信平台投票;
3. 关注“@现代快报”新浪微博,点击进入投票页面投票。
4. 如果您跟这些窗口单位有什么故事,或者有什么意见、建议,也可以发上述微信、微博,或者拨打现代快报24小时热线025-96060告诉我们。



Q延伸 孩子误食干燥剂咋办?

专家根据不同类型的干燥剂,给出不同的应对建议:如误食透明的硅胶,不需做特别处理;如吃下去的是一种咖啡色的三氧化二铁干燥剂,可喝水稀释;如吃下去的干燥剂是白色粉末状的,其成分多是氯化钙或者氧化钙,最好先喝水稀释。不过,需要注意的是,不管吃下的是哪种干燥剂,如果出现头晕、呕吐、腹泻等不良反应时,都要及时送医。

13岁男孩误服剧毒农药百草枯

本报讯(记者 王晓宇 通讯员 王瑞瑞 江荣)6月27日晚上,连云港赣榆县13岁男孩建军(化名)回家后感觉口渴,误喝了一口家人装在饮料瓶中的百草枯农药,导致中毒。由于百草枯毒性极强,目前并无有效解药,建军的情况比较危急。

6月27日晚上8点左右,13岁的建军从外面回到家里,四处找水喝。发现一瓶开过封的“脉动”饮料后,他来不及多想,拧开瓶盖就喝了一口,感觉不对劲后吐出一半,还有一半不小心吞下。建军的父母发现后,吓得面色苍白,因为饮料瓶中装的,是剧毒农药百草枯。

当晚10点,建军从赣榆县人民医院转院到连云港市儿童医院

进行救治。据连云港市儿童医院儿内科副主任骆培良介绍,建军吞下去的百草枯农药大概有3毫升,百草枯成人的致死量为5毫升,虽然建军所吞农药没有达到致死量,但已经表现出呕吐和腹痛症状,情况并不乐观。

骆培良告诉现代快报记者,百草枯农药中毒后不会立刻表现,会逐渐加重,中毒者会逐步出现肺纤维化等一系列症状,最终呼吸衰竭死亡。

昨天上午,就在记者采访的时候,建军家人正在准备将孩子转院到南京进行抢救。

骆培良说,今年近两个月来已经连续接诊了12例中毒患儿。分析发现,这些中毒患儿大多是与爷爷奶奶生活的留守儿童。

兰博基尼闹市被“坑”



拖车将兰博基尼拖走 现代快报记者 李雨泽 摄

本报讯(实习生 徐萌 记者 付瑞利)昨天,南京市民周先生拨打快报热线96060说,在新街口侨鸿皇冠假日酒店门口,一辆豪车不慎卡在修路挖开的沟里,车尾挡板裂了。周先生所说的豪车,是一辆白色的兰博基尼,现场不见车主的身影。据酒店一名服务生介绍,这辆车是昨天凌晨两三点开过来的,可

能是没有注意到酒店门口在整修,司机一个不注意,倒进了小沟里。“这车底盘低,被路面卡了一下。”

“车子是从上海开过来的,车主是个男的,看样子也就20多岁。”这名服务生说,事发后,车主看上去一点也不心疼,也没找酒店谈赔偿的事情,“真是‘土豪’啊。”

(报料人线索费50元)



处罚“奥迪女”走红网络

2013年8月下旬,徐轲的名字在网络上爆红,大家称他为“不畏权贵哥”。原来,2013年8月21日,在徐州市中心的富庶街,一名奥迪女司机违停,当徐轲对女车主进行处罚时,遭到对方责骂:“记10分也无所谓,你脱了这身警服连我都不如。”

面对挑衅,徐轲回答:“我告诉你四个字,什么叫‘不畏权贵’懂吗?”

最后,这位骄横的女司机被徐轲依法开具了相关处罚决定书。